

**2009 No. 89**

**SHERIFF COURT**

**The Sheriff Court Fees Amendment Order 2009**

ISBN 978-0-11-100348-0

---

**CORRECTION**

Page 1, footnote (c), should read: “Article 7 was substituted by S.S.I. 2007/318, article 2(3), and replaced by S.S.I. 2008/239, article 2(2).”;

Page 2, article 2(8), line one: “In article 8 for “the...” should read: “In article 8, for “the...”;

Page 2, article 3(2), in column one of the inserted table, line two, immediately after “...Regulation 1896/2006 ...” insert new footnote reference “(d)”;

Page 2, article 3(3)(a), immediately after “... European small claim procedure ...” insert new footnote reference “(e)”;

Page 2, article 4(1), immediately after “...in Schedule 3...” the existing footnote reference “(d)”, should be re-numbered as footnote reference “(f)”;

Page 2, insert a new footnote “(d)” which should read: “Regulation (EC) No. 1896/2006 of the European Parliament and of the Council of 12th December 2006 created a European order for payment procedure which came into force on 12th December 2008 (OJ L399, 30/12/06). The European Communities (European Order for Payment) (Scotland) Regulations 2009 (S.S.I. 2009/99 which comes into force on 6th April 2009) restricts the effect of this regulation to the sheriff court only in Scotland.”;

Page 2, insert a new footnote “(e)” which should read: “...Regulation (EC) No. 861/2007 of the European Parliament and of the Council of 11th July 2007 established a European Small Claims Procedure which came into force on 1st January 2009 (OJ L199, 31/07/07). The reference to “European Small Claims” in article 3(3)(b) of this instrument is also a reference to claims under this procedure.”;

Page 2, the existing footnote “(d)”, which begins “Schedule 3...”, should be re-numbered as footnote “(f)”;

Page 3 article 4(3)(a), immediately after “... European small claim procedure ...” insert new footnote reference “(a)”;

Page 3 article 4(3)(b), lines one to two, immediately after “... European Small Claims...” insert new footnote reference “(b)”;

Page 3, insert a new footnote “(a)” which should read: “Regulation (EC) No. 861/2007, OJ L199, 31/07/07.”; and

Page 3, insert a new footnote “(b)” which should read: “Regulation (EC) No. 1896/2006, OJ L399, 30/12/06.”.

*April 2010*

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
under the authority and superintendence of Carol Tullo, the Queen’s Printer for Scotland